



# e-bilten \*25/14

Program regionalnog razvoja civilnoga društva i lokalnih zajednica u sjeverozapadnoj Hrvatskoj



Nacionalna  
zaklada za  
razvoj  
civilnoga  
društva



Regionalni  
razvoj

# NOVOSTI

## PRISTUPANJE POZITIVNO ZA LJUDSKA PRAVA, KRIZA POGODILA NAJBRANJIVIJE SKUPINE

Proces pristupanja Hrvatske Europskoj uniji, smatra pučka pravobraniteljica Lora Vidović, pozitivno se odrazio na podizanje standarda zaštite ljudskih prava i suzbijanja diskriminacije, ali je gospodarska kriza, koja traje još od 2008., teško pogodila najranjivije skupine društva i dovela do ograničavanja socijalnih prava građana i smanjivanja kapaciteta javnih servisa i institucija. Iako je u Hrvatskoj uspostavljen relativno dobar zakonodavni i institucionalni okvir na području ljudskih prava, provedbe propisa i javnih politika i dalje uvelike zaostaju, upozorava pučka pravobraniteljica.

Više o tome:

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/3607>

## ZAPOŠLJAVANJE I SOCIJALNA SITUACIJA

Tromjesečni pregled pokazuje da ne ostvaruju svi koristi od gospodarskog oporavka. U pregledu se naglasak stavlja i na trajne izazove u pogledu nezaposlenosti i nedostatne zaposlenosti s kojima se suočavaju žene te se navode najnoviji trendovi u području mobilnosti radnika kojima se potvrđuje da su stope zaposlenosti mobilnih radnika veće te da su njihovi stupnjevi obrazovanja u porastu. Međutim, trenutačna je razina zaposlenosti i dalje niža nego u vrijeme prije nastanka krize (oko 224 milijuna zaposlenih u odnosu na oko 230 milijuna zaposlenih sredinom 2008.)

Više o tome:

[http://ec.europa.eu/croatia/news/2013/20140630a\\_hr.htm](http://ec.europa.eu/croatia/news/2013/20140630a_hr.htm)

## DO 15. SRPNJA 2014. JAVNE KONZULTACIJE U VEZI S POSTUPKOM ODREĐIVANJA SADRŽAJA STRATEŠKE STUDIJE ZA PROGRAM PREKOGRANIČNE SURADNJE MAĐARSKA - HRVATSKA 2014. – 2020

Otvorene su javne konzultacije u vezi s postupkom određivanja sadržaja strateške studije koja će predstavljati temelj za stratešku procjenu utjecaja na okoliš budućeg Programa prekogranične suradnje Mađarska – Hrvatska 2014.-2020. u skladu s Direktivom 2001/42/EC Europskog parlamenta i Vijeća od 27. lipnja 2001. godine o procjeni utjecaja određenih planova i programa na okoliš (SEA Direktiva).

Više o tome:

<http://www.mrrfeu.hr/default.aspx?id=3131>

## **OBJAVLJENI REZULTATI NATJEČAJA "NAŠ DOPRINOS ZAJEDNICI"**

Četiri regionalne zaklade – partneri Nacionalne zaklade u provedbi Decentraliziranog modela financiranja razvoja civilnoga društva u Republici Hrvatskoj objavile su rezultate natječaja „Naš doprinos zajednici“, raspisanog 15. travnja 2014. godine.

Više o tome:

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/102/subcategory/126/3606>

## **HRVATSKA U PRVOJ GODINI ČLANSTVA U EU OSTVARILA POZITIVNU RAZLIKU U PRILJEVU IZ EU PRORAČUNA**

U 2013. Hrvatska je u plusu 136 milijuna kuna dok je u prvom dijelu ove godine, ostvaren višak od 740 milijuna kuna. Isti se trend, a prema trenutnim pokazateljima očekuje i u cijeloj 2014. godini iako je, prema iskustvima drugih zemlja članica, početak novog financijskog razdoblja uobičajeno obilježen nižom razinom iskorištenih sredstava. Ako se pogledaju uplate i isplate iz EU proračuna od 1. srpnja 2013. do kraja lipnja 2014. neto efekt je preko 310 milijuna kuna ili 38,5 milijuna eura.

Više o tome:

<http://www.mrrfeu.hr/default.aspx?id=3136>

## **SREDOZEMNO MORE BILJEŽI ZNATNI PRELOV RIBE**

Iako je na sjeveru i zapadu Europe prelov pao sa 86 % u 2009. na 41 % u 2014., još uvijek postoje ozbiljni problemi u vezi s prelovom u Sredozemnom moru u kojem se 96 % ili više ribljih vrsta koje žive na dnu Sredozemnog mora prekomjerno izlovljava. To je ključna poruka koju je europska povjerenica za pomorstvo i ribarstvo Maria Damanaki prenijela u ovogodišnjem izvješću o stanju ribljih fondova i pripremi za utvrđivanje ribljih kvota za iduću godinu. Dokument je sada otvoren za mišljenja dionika prije nego što će Komisija tijekom jeseni donijeti svoje prijedloge o mogućnostima ribolova u 2015.

Više o tome:

[http://ec.europa.eu/croatia/news/2014/20140626\\_hr.htm](http://ec.europa.eu/croatia/news/2014/20140626_hr.htm)

## **INFORMACIJE O PRAVIMA DJECE NA JEDNOM MJESTU**

AZANAS nova je stranica Ureda pravobraniteljice za djecu na kojoj djeca i svi zainteresirani mogu naći niz korisnih informacija vezanih uz prava djece.

Više o tome:

<http://azanas.dijete.hr/index.php>

## POZIV NEPROFITNIM MEDIJIMA

Ministarstvo kulture objavilo je javni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava neprofitnim medijima. Rok za prijavu u prvi krug je 17. srpnja 2014. godine. Bespovratna sredstava putem ovog Javnog poziva dodjeljuju se neprofitnim medijima s općim ciljem jačanja njihovog kritičkog kapaciteta i društvenog utjecaja.

Više o tome:

<http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=10920>

## PRVI VEGANSKI LANAC SUPERMARKETA

Jan Bredack (42), koji odluku o promjeni svog životnog stila dokumentira u knjizi *Vegan für alle: Warum wir richtig leben sollten* (Veganstvo za sve: Zašto bi trebali živjeti ispravno), u Berlinu je osnovao prvi svjetski veganski supermarket *Veganz*, a ideja mu je otvoriti niz podružnica diljem Europe. *Veganz* trenutno broji dva supermarketa u Berlinu, gdje će uskoro otvoriti i treći, te po jedan u Hamburgu, Münchenu i Frankfurtu. U Leipzigu i Essenu bi se trebali otvoriti ove godine, a planira se otvaranje podružnica u Stuttgartu, Cologneu, Hanoveru i Düsseldorfu. Više o tome čitajte na portalu [voxfeminae.net](http://voxfeminae.net).

Više o tome:

<http://tinyurl.com/px2r74h>

## PODUZETNICI O EU: ZA SVE PROPUŠTENE PRILIKE KRIVI SMO SI SAMI

Hrvatska administracija trebala je biti mnogo agilnija u pripremanju poduzetnika za novac iz fondova EU, zajednička je zamjerka. Nakon ulaska Hrvatske u EU otvorile su se brojne šanse, ali rezultat ovisi "samo o nama samima, našoj efikasnosti, konkurentnosti i kvaliteti". Nužne su dobre pripreme i detaljno upoznavanje s pravilima i propisima koji vrijede u Uniji. Više o svemu pročitajte na portalu *Poslovni dnevnik*.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/p46tx8a>

## PARIZ POKREĆE PRVI BIKE-SHARE SUSTAV ZA DJECU

Dok je sudbina osječkih javnih bicikala neizvjesna, gradske su vlasti Pariza pokrenule *P'tit Vélib'* (Mali Velib), sustav javnih bicikala za djecu, koji će obuhvatiti bicikle za prvu vožnju (tzv. *balance-bikes*) do pravih dječjih bicikala s pedalama i košarama. U paketu s najmom bicikla dolaze i dječje kacige.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/prmaegw>

## **STRATEGIJA RAZVOJA PODUZETNIŠTVA ŽENA U RH**

Na 170. sjednici održanoj 18. lipnja 2014. Vlada Republike Hrvatske donijela je Odluku o donošenju Strategije razvoja poduzetništva žena u Republici Hrvatskoj, za razdoblje od 2014. do 2020. i Akcijskog plana za provedbu Strategije, za razdoblje od 2014. do 2020. godine. Republika Hrvatska time se svrstala među rijetke zemlje koje imaju Strategiju razvoja poduzetništva žena. Više o tome:

<http://minpo.hr/default.aspx?id=877>

## **NOVI BROJ EU PROJEKATA**

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva u časopisu Civilno društvo EU projekti donosi vijesti o natječajima i projektima. Civilno društvo EU projekti nova je platforma Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva koji možete čitati online. Donosi svježe vijesti iz civilnog sektora, predstavlja udruge, organizacije i zaklade koje su za svoje projekte dobile sredstva iz fondova Europske unije, a donosi i informacije o svježim natječajima. Više o tome:

[http://issuu.com/civilnodrustvo/docs/cd\\_eu\\_projekti\\_005](http://issuu.com/civilnodrustvo/docs/cd_eu_projekti_005)

## **STUDENTI EKONOMIJE TRAŽE IZMJENE U SVOJIM STUDIJIMA**

Međunarodna studentska inicijativa za pluralizam u studijima ekonomije, koja okuplja studente i studentice iz 65 studentskih organizacija 30 zemalja svijeta (ne i Hrvatske), izradila je otvoreno pismo u kojem izražava svoje nezadovoljstvo studijima ekonomije, zahtijevajući teorijski i metodološki pluralizam u programima kao i interdisciplinarnost. U otvorenom pismu je navedeno kako većina studenata/ica ekonomije završava svoj studij bez da su bili izloženi ekološkoj, feminističkoj ili marksističkoj ekonomskoj misli. Više o tome:

<http://tinyurl.com/puojncd>

## **PRVI OSIJEK PRIDE NAJAVLJEN ZA 6. RUJNA**

Povorka ponosa Osijek Pride 2014. godine održat će se u subotu, 06. rujna 2014. godine u organizaciji udruge LiberOs Osijek, koja je osnovana s ciljem zaštite ljudskih prava s naglaskom na pravima LGBTIQ zajednice, javlja osijek031.com.

Više o tome:

<http://www.libela.org/vijesti/5189-prvi-osijek-pride-najavljen-za-6-rujna/>

## JAVNA TRIBINA: DRUŠTVENI CENTAR ČAKOVEC: IZAZOVI I PREPREKE

Autonomni centar - ACT je oko prostora na području bivše vojarne u Čakovcu okupio neformalnu zagovaračku inicijativu s ciljem uspostave samoodrživog modela korištenja i upravljanja ovim javnim resursom te uspostave društvenog i kulturnog centra. Slične zagovaračke inicijative djeluju i u drugim sredinama širom zemlje, dok su u pojedinim gradovima već razvijeni modeli civilno-javnog partnerstva u upravljanju javnom društvenom i kulturnom infrastrukturom. Na javnoj tribini tematizirana su važna pitanja vezana uz razvoj modela suradnje između civilnih aktera i donositelja odluka, kao i konkretne perspektive vezane uz prostor društvenog i kulturnog centra u Čakovcu. Dostupan je tonski zapis s navedene tribine.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/o4me3kr>

## ODRŽAN FORUM MLADIH LIDERA I LIDERICA U VARŠAVI

U Varšavi je 16. i 17. lipnja, u organizaciji OEES-ova Ureda za demokratske institucije i ljudska prava (ODIHR), održan Forum mladih koji je bio fokusiran na promociju političke participacije mladih lidera i liderica u OEES regiji. Na ovom Forumu, prvi takve vrste u organizaciji ODIHR-a, mladi predstavnici civilnog društva i parlamentarci iz Jugoistočne, Središnje i Zapadne Europe, kao i iz Kanade i SAD-a, raspravljali su kako OEES i njegove institucije mogu doprinijeti i pomoći državama članicama u ispunjavanju njihova obveza u promociji uključivanja mladih u demokratske procese. 35 sudionica i sudionika, među kojima je bila i Glavna tajnica Mreže mladih Hrvatske, Mirela Travar, razmijenili su iskustva i dobre prakse u poboljšanju političke participacije mladih te su istaknuli svoju angažiranost u novim oblicima društvenog aktivizma.

Više o tome:

<http://www.mmh.hr/hr/vijesti/odrzan-forum-mladih-lidera-i-liderica-u-varsavi>

## GOVORNO-PISANA APLIKACIJA S KOJOM I SLIJEPI I SLABOVIDNI "VIDE" SURFATI

Student FER-a stvorio mobilni softver i za one koji dobro ne vide. Tomislav Tenodi htio je pomoći slabovidnima da komuniciraju i budu više konkurentni, te je razvio besplatnu aplikaciju

Više o tome:

<http://tinyurl.com/p7kbby7>

# NAJAVE

## **PREDAVANJE: "VIZIJA ETIČNOG BANKARSTVA U HRVATSKOJ-2020.!"**

ACT Grupa ([www.act-grupa-hr](http://www.act-grupa-hr)) poziva Vas na predstavljanje Zadruga za etično financiranje (ZEF) i inicijative za osnivanje prve hrvatske etične banke - Ebanke, a koja se pokreće u najužoj suradnji i s podrškom Europske federacije etičnih i alternativnih banaka FEBEA (Fédération Européenne des banques Ethiques et Alternatives). Predstavljanje će se održati u utorak, 1. srpnja u Domu sindikata Čakovec, s početkom u 18 sati.

Etične banke postoje u demokratskim zemljama tržišne ekonomije više od 150 godina, a osobitost im je u tome što isključivo ulažu kapital u realni sektor (obrtne, industriju, poljoprivredu) s vrlo malim kamatama (oko 2%). Poseban naglasak stavljaju na ulaganja u lokalne zajednice, poljoprivrednike, društvene poduzetnike, obrtnike te mala i srednja poduzeća. Zanimljivo je napomenuti da u uvjetima gospodarske krize, dok većina komercijalnih banaka bilježi slabije rezultate, upada u financijske probleme ili čak traži pomoć država, ovaj sektor bankarstva bilježi stalan rast, često sa stopama rasta iznad 10% godišnje te predstavlja najstabilniji dio bankarskog sustava. Upornim ulaganjima u realnu proizvodnju i otvaranje novih radnih mjesta te usmjerenost na podršku ekonomskom i socijalnom razvoju lokalnih zajednica ovakve banke iznimno pridonose stabilizaciji lokalne ekonomije u zemljama u kojima postoje te stječu sve veću popularnost.

Kod etičnih banaka, klijenti su ujedno i vlasnici banke. Banka ostvaruje dobit, ali ga ne isplaćuje svojim vlasnicima, nego je reinvestira u dobrobit društvene zajednice, razvoj poduzeća te gospodarstva i poljoprivrede i drugih segmenata koji su zanemareni u lokalnim zajednicama. Ujedno banka umrežava sve svoje suvlasnike - klijente kroz zatvoreni eko sistem.

ZEF trenutačno radi na uspostavljanju partnerskih odnosa s jedinicama lokalne samouprave, razvojnim agencijama i inkubatorima, poduzećima, zadrugama, OPG-ima, te LAG-ovima, a početak rada Ebanke u Republici Hrvatskoj planira se početkom 2015. godine.

Ispred ZEF-a i inicijative za osnivanje Ebanke govorit će Goran Jeras, koji će sve zainteresirane upoznati s konceptom, ulogom, principima, pojmovima i uslugama etičnog bankarstva.

Ulaz na predavanje je slobodan/besplatan.

Više o tome:

<https://www.facebook.com/events/1446572612272964>

## **PREDAVANJE "THE CO-OP INDEX: A DIAGNOSTIC TOOL FOR CO-OPERATIVES"**

"The Co-op index" je razvijen od strane članova zadruga i onih koji pomažu njihovom razvoju, u želji da im se pomogne da se razviju u stabilne organizacije, sukladno i vođene zadružnim načelima. Iako je prepoznato kako je svaka zadruga jedinstvena organizacija, praksa je pokazala kako se te različitosti mogu premostiti ključnim elementima, primjenom zadružnih načela.

"The Co-op index" to omogućuje mjerenjem razine uključenosti i primjene zadružnih načela i vrijednosti u zadružnim organizacijama, kao i mjerenjem uspjeha u ispunjavanju misije organizacije. Predavanje će se održati 4. srpnja 2014. godine u 19 sati u prostorijama Impact HUB-a Zagreb (Trg Nikole Šubića Zrinskog 6, Zagreb). Radni jezik je engleski. Prijave za predavanje nisu potrebne, a ulaz je slobodan.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/njenmdw>

## **NOVA FINANCIRANJA ZA OCD**

Nacionalna zaklada poziva na predstavljanje Fonda za organizacije civilnoga društva u sklopu fondova Europskog gospodarskog prostora i Kraljevine Norveške. Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva provoditelj je Fonda za organizacije civilnoga društva u sklopu fondova Europskog gospodarskog prostora i Kraljevine Norveške. Svečanost predstavljanja održat će se u hotelu Dubrovnik, Zagreb, Gajeva 1, 2. srpnja s početkom u 11 sati. Na predstavljanju će biti riječi o mogućnostima financiranja organizacija civilnoga društva kroz natječaje koji će se u sljedeće tri godine provesti u okviru navedenog Programa.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/nddrn2d>

## **KONFERENCIJA „MODELI SURADNJE I RAZVOJA OCD-a“**

Udruga za razvoj civilnog društva SMART poziva vas na konferenciju pod nazivom „Modeli suradnje i razvoja organizacija civilnoga društva“ koja će se održati u srijedu, 9. srpnja 2014. godine, u Rijeci, s početkom u 11:00 sati, u dvorani Znanstveno – tehnološkog parka Sveučilišta u Rijeci – StepRi, Slavka Krautzeka 83/A. Povod za organiziranje ove konferencije je obilježavanje petnaest godina rada Udruge za razvoj civilnog društva SMART iz Rijeke, a njezini ciljevi su prepoznavanje i promocija inovativnih modela suradnje i umrežavanja organizacija civilnoga društva te povećanje razine razumijevanja i znanja predstavnika organizacija civilnoga društva o mogućnostima i prednostima unutarsektorske i međusektorske suradnje.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/qapgys8>



## **INFO DAN O EUROPSKOJ PRIJESTOLNICI KULTURE**

U organizaciji Ministarstva kulture RH i Europske komisije, u Multimedijalnoj dvorani Muzeja Mimara, Trg F. Roosevelta 5, Zagreb, 4. srpnja 2014. godine u 9 sati održat će se Info-dan o inicijativi Europske prijestolnice kulture. Info dan je namijenjen predstavnicima lokalne i regionalne samouprave te kulturnih institucija koji će biti uključeni u projekt EPK 2020., kako bi pravovremeno dobili što kvalitetnije informacije vezane za prijavu hrvatskih gradova za naslov EPK 2020. godine.

Više o tome:

<http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=10942>

## **VOX FEMINAE FESTIVAL**

Osmi po redu Vox Feminae Festival održat će se od 11. do 17. studenog 2014. u Zagrebu, a sve zainteresirane poziva da se prijave za sudjelovanje u programskom sadržaju putem dva otvorena poziva za filmski natjecateljski i community program 8. Vox Feminae Festivala. Community dio 8. Vox Feminae festivala činit će mnogobrojne radionice, izložbe, buvljaci, izlaganja, a sve uz glazbenu podlogu izvođačica u prostoru iznenađenja u centru grada koji će biti otvoren samo za vrijeme trajanje festivala. Rok prijave je 20. srpnja za filmski natjecateljski program i 28. srpnja za community sadržaj.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/nsnwr94>

# NATJEČAJI

**MZOS - Osiguravanje pomoćnika učenicima s teškoćama u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama**

Rok: 07.07.2014.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/p6npnk8>

**Ministarstvo kulture - Javni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava neprofitnim medijima**

Rok: 17.07.2014.

Više o tome:

<http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=10920>

**Zaklada "Kultura Nova" - Programa podrške 2014.**

Rok: 09.09.2014.

Više o tome:

<http://kulturanova.hr/izdvojeno/vijesti-iz-zaklade/program-podrske-2014-1>

**Europska zaklada za mlade - Bespovratna sredstva za međunarodne aktivnosti mladih**

Rokovi: 01.10.2014. i 01.10.2015.

Više o tome:

<http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=20&newsID=2713>

**Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva – Poziv za iskaz interesa “Znanjem do uspjeha”**

Rok: 24.10.2014.

Više o tome:

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/104/subcategory/157>

**Ministarstvo turizma - Fonda za razvoj turizma**

Rok: 31.10.2014.

Više o tome:

<http://www.mint.hr/default.aspx?id=7936>

**Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - Jednokratne podrške za međufinanciranje u okviru Programa Europa Plus**

Rok: 31.10.2014.

Više o tome:

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/102/subcategory/126/3545>

### **Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva – Znanje bez granica**

Rok: 10.11.2014.

Više o tome:

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/104/subcategory/157>

### **Ured za udruge Vlade RH - Javni poziv za podnošenje prijave za sufinanciranje projekata organizacija civilnog društva ugovorenih u okviru programa Europske**

Rok: 01.12.2014.

Više o tome:

<http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=1&newsID=2742>

### **HAVC – Javni poziv za poticanje audiovizualnih djelatnosti i stvaralaštva**

Rok: razni rokovi

Više o tome:

[http://www.havc.hr/novost.php?tekst\\_id=3389&spn=1](http://www.havc.hr/novost.php?tekst_id=3389&spn=1)

### **Natječaji u sklopu Horizon programa**

Rok: razni rokovi

Više o tome:

<http://ec.europa.eu/programmes/horizon2020/en/newsroom/548?page=14>

# KORISNE INFORMACIJE

## DOKUMENTI, PROPISI, STRATEŠKI DOKUMENTI

<http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=8>

## PUBLIKACIJE I ČASOPISI

<http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=34>

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/107/subcategory/255>

## NAJČEŠĆA PITANJA O OSNIVANJU I VOĐENJU UDRUGE

<http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=10>

## REGISTAR NEPROFITNIH ORGANIZACIJA

<https://banovac.mfin.hr/rnoprt/>

////////////////////////////////////

## //// Infotočka Programa JAKO

//// e-mail adresa: [infotocka@programjako.info](mailto:infotocka@programjako.info)

//// internetska adresa: [www.programjako.info](http://www.programjako.info)

**Program regionalnog razvoja civilnoga društva i lokalnih zajednica u sjeverozapadnoj Hrvatskoj.**

### Regionalni centar podrške:

#### **Autonomni centar – ACT, Čakovec / za područje Međimurske županije**

Adresa: Dr. Ivana Novaka 38, 40000 Čakovec

Telefon: 040/390-047

Mobilitel: 098/395-714

Telefaks: 040/390-048

E-pošta: [infotocka@programjako.info](mailto:infotocka@programjako.info)

### Suradne organizacije:

#### **Mreža udruga ZAGOR / za područje Krapinsko-zagorske županije**

Adresa: Trg Dragutina Domjanića 6, 49210 Zabok

Telefon: 049/222-635

Mobilitel: 098/183-1380

E-pošta: [zagor@programjako.info](mailto:zagor@programjako.info)

#### **Udruga za održivi razvoj Hrvatske / za područje Koprivničko-križevačke županije**

Adresa: Đure Basaričeka 3, 48000 Koprivnica

Mobilitel: 098/933-2406

E-pošta: [uzorhrvatske@programjako.info](mailto:uzorhrvatske@programjako.info)

#### **Pučko otvoreno učilište Varaždin / za područje Varaždinske županije**

Adresa: Hallerova aleja 1/II, 42000 Varaždin

Telefon: 042/313-191, 042/213-138

Mobilitel: 099/233-7502, 099/233-7504

Telefaks: 042/313-475

E-pošta: [pouvz@programjako.info](mailto:pouvz@programjako.info)